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ATA DA 01ª SESSÃO SOLENE 

10ª LEGISLATURA – 01ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

 
 

Aos dias quatro  do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito , estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi 

transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara 

no Facebook e no YouTube. Eu Vereadora Laiz Suênia, Primeira Secretária, em 

cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Pindoretama, verifiquei a presença dos Parlamentares, Vereadora Gorette 

Cavalcanti, Vereadora Ana Cristina Meneses Barbosa, Vereador Renam Moreira 

da Cunha Vereador Eryck Dieb Souza, Vereador Francisco Holanda Vieira 

(Chaú), Vereadora Janaína Lima Silva Costa, Vereador José Adriano de Oliveira, 

José Pereira da Silva (Nego Bom), Vereadora Laiz Suênia Alencar Ramalho, 

Vereador Marcos Antônio Silva Holanda, (Dr. Renam Moreira) e Vereador 

Roberto Miller Costa da Rocha. Havendo número legal a Presidente invocando a 

Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão 

Solene de inicío da atividades legislativa do ano de 2025. A presidente Gorette 

Cavalcanti convidou o Senhor Antônio Cândido Ferro- Vice Prefeito de 

Pindoretama e em seguida o Senhor Prefeito José Maria Mendes Leite a comporem 

a Mesa. Em seguida foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 

Municipal de Pindoretama. A presidente convidou o Senhor Prefeito – Dedé 

Soldado para utilizar a tribuna, fazendo uso da palavra para a mensagem do Poder 

Executivo.  Ocupando a tribuna, o Senhor Prefeito que, após cumprimentar todos 

os Parlamentares e autoridades presentes. Deseja a todos os parlamentares que 

cumpram com zelo o mandato que lhe foi dado pelo povo, lembrando a da 

importância do cargo de vereador. Reintera que é o prefeito de todos os 

pindoretamenses. Deseja boa sorte a todos pelo novo ano legislativo. Voltada a 

palavra a os Vereadores, a presidente deu início ao uso da Tribuna Parlamentar. 

Pela ordem iniciou o uso da Tribuna Parlamentar. Inciando com o Vereador Eryck 

Dieb, cumprimentando a todos iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 

oportunidade que lhe foi dada. Narrou sua trajetória até alcançar o posto de 

Vereador. Declarou seu amor por sua esposa. Desejou congratulações ao Prefeito 

desejando boa sorte no novo momento. Narrou os diálogos que vem tendo desde 

quando assumiu seu cargo. Falou sobre as suas inquietudes e propostas que irá 
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trazer durante seu mandato. Informa que seu gabinete 10 está aberto a receber a 

população. Em seguida Vereador Nego Bom  utilizou  tribuna parlamentar, 

cumprimentando a todos os presentes, agradecendo ao povo que lhe confiou mais 

esse mandato. Falou da importância do apoio que tem sido dado ao Povo Cigano, 

tanto pelo município de Pindoretama como pelo Estado do Ceará. Em seguida o 

Vereador Adriano Oliveira fez uso da tribuna, cumprimentado a todos, iniciou sua 

fala narrando a emoção de seu sonho se tornar realidade, pontuando os desafios de 

sua vida que o levou a resistir e ter força para continuar sua luta. Agradeceu cada 

voto que o levou ao cargo de Vereador. Agradeceu ao Ex-vereador Marcelo Rocha 

por todo o apoio. Indicou as prioridades de seu mandato, e as bandeiras que irá 

defender, garantindo o compromisso com a igualdade. Finalizou parabenizando a 

atuação do Prefeito Dede Soldado, Vice – Prefeito Raimundo Cândido, e a 

presidente da Casa, Gorette Cavalcanti. Em seguida a Vereadora Janaína da 

Saúde, cumprimentando a todos, agradeu a presença do povo em plenário, pedindo 

que a população sempre esteja presente nas Sessões. Fez seus agradecimentos, 

narrando sua trajetória de vida, falando da importância de se colocar no lugar do 

outros enquanto agente público. Fala da importância da união. Agradeceu em 

acreditarem nela através do voto e como será o seu trabalho na Casa Legislativa. 

Em seguida o Vereador Dr. Renam Moreira, cumprimentando a todos. Em sua fala 

conta como será seu trabalho no legislativo. Exalta a importância da Assessoria 

Parlamentar. Agradece a todos que agradeceram em seu projeto, narrando sua 

história e trajetória até chegar ao cargo ocupante de parlamentar. Contou na forma 

de acolhimento parcipativo, recebendo o povo em seu gabinente e ouvindo a 

população, e acolhiemento e recebimento das demandas do povo para buscar 

soluções junto aos demais poderes. Apresentou a todos como será o funcionamento 

de seu gabinete. Em seguida a Vereadora Ana Cristiana, fazendo o uso da tribuna 

parlamentar, iniciou sua fala cumprimentando a todos. Fez os agradecimentos a 

Deus, narrando sua trajetória na vida pública. Falou da importância do diálogo 

com o Poder Executivo. Agradeceu ao Ex- Vereador Célio Scipião pelo apoio. Falou 

das dificuldades do povo, sendo vizualizada enquanto trabalhou no CRAS do 

município, resaltando a necessidade de políticas públicas da população com 

autismo e idosos. Em seguida a Veredor Laiz Suênia fez uso da palavra, 

cumprimentando a todos, iniciou sua fala narrando os seus dezesseis anos como 

parlamentar, e seus desafios. Agradeceu a confiança dada mais uma vez para o seu 
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quinto mandato. Afirmou que continuará sendo a mesma, trabalhando para o bem 

de todos. Chamando a todos para união nos trabalhos. Agradeuceu novamente a 

Deus, sua família e todos que votaram nela. Em seguida o Vereador Marcos 

Antônio,  iniciou sua fala cumprimentando a todos. Falou da renovação da Casa 

do povo, convando a todos para trabalharem juntos dentro da Câmara Municipal, 

bem como junto ao Prefeito Dede Soldado. Falou das demandas que já foram 

apresentando no pouco tempo de mandado. Pede paciência ao povo pelo início dos 

trabalhos. Agradeceu a todos que acreditaram no projeto que o levou ao cargo de 

Vereador. Agradeceu a família e em especial a Ex-Prefeita Regina Albina. Em 

seguia, a Vereador Gorette Cavalcanti,  inciou o uso da trabinua parlamentar 

cumprimentando a todos. Direciou sua fala aos novos vereadores, falando da 

importância do cargo de vereador. Falou do compromentimento com a população. 

Continuou narrando que, mesmo estando em seu quinto mandato, isso não 

envaidesse e sim é mais dado mais vigor na busca por melhorias para o povo. Falou 

do trabalho da Casa no início de 2025, onde os trabalho começou já mesmo em 

janeiro com as propossituras do Poder Executivo. Falou da importância do 

Gabinete dos Vereadores, dos assessores parlamentares e dos servidores efetivos. 

Falou da importância da parceria entre o Poder Executio e o Poder Legislativo em 

prol do povo. Agradeu por fim ao povo de pindoretama e sua família. Em seguida o 

Vereador Chau, utilizou a tribuna parlamentar, cumprimentando a todos 

agradecendo todos pela oportunidade. Que seu gabinete está aberto para receber a 

todos. A presidente encerreou os trabalhos falando da importância dos trabalhos 

da Câmara Legislativa, desejando boa sorte a todos,  agradecendo a presença de 

todos.  ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página 

Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou 

os trabalhos às dezenove horas e cinquenta minutos e eu, Laiz Suênia, primeira-

secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, 

onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira 

Secretária e demais Vereadores.  
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Nome Cargo Assinatura 

MARIA GORETTE CAVALCANTI BASTOS 

SOBRINHA 
Presidente   

ANA CRISTINA MENESES BARBOSA 
Vice- 

Presidente 
  

LAIZ SUÊNIA ALENCAR RAMALHO 
Primeira -

Secretária 
  

RENAM MOREIRA DA CUNHA  
Primeira -

Secretário 
  

ERYCK DIEB SOUZA Vereador   

FRANCISCO HOLANDA VIEIRA      Vereador  

JANAÍNA LIMA SILVA COSTA Vereadora   

JOSÉ ADRIANO DE OLIVEIRA Vereador   

JOSÉ PEREIRA DA SILVA (NEGO BOM) Vereador   

MARCOS ANTÔNIO SILVA HOLANDA Vereador   
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ROBERTO MILLER COSTA DA ROCHA Vereador   
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